
DEPARTAMENTUL DE RELAȚII EXTERNE
al Patriarhiei Moscovei

Reprezentanții Misiunii Duhovnicești Ruse l-au felicitat
pe Patriarhul Teofil al Ierusalimului cu ocazia sărbătorii
Nașterii Domnului Hristos

Preafericitul Părinte Patriarh Teofil, având drept împreună-liturghisitori arhierei și clerici din Biserica
Ortodoxă a Ierusalimului, a săvârșit o slujbă solemnă în Biserica „Nașterea Domnului” din Betleem în
noaptea de 6 spre 7 ianuarie 2021. Cu binecuvântarea Egumenului Misiunii Duhovnicești Ruse,
Arhimandritul Alexandru Elisov, aceasta a fost reprezentată la slujbele din Betleem de șeful adjunct al
Misiunii, Ieromonahul Dometian Markarian.

 Pe 8 ianuarie, arhimandritul Alexandru Elisov și membrii Misiunii Bisericii Ruse din Ierusalim au vizitat
Patriarhia Ierusalimului, unde au participat la o recepție tradițională dedicată Sărbătorii Nașterii
Domnului Iisus Hristos.

 La recepție au fost prezenți: Consulul General al Greciei la Ierusalim, Christos Sophianopoulos, arhierei
din Biserica Ortodoxă a Ierusalimului și clerici ai Frăției Sfântului Mormânt. Din cauza măsurilor
restrictive introduse în Israel datorită pandemiei coronavirusului, doar aproximativ douăzeci de
persoane s-au aflat în sala Mare a Tronului Patriarhiei.

 Recepția a fost prezidată de Preafericitul Părinte Patriarh Teofil al III-lea al Ierusalimului, care a salutat
cordial publicul, felicitându-i pe toți cu ocazia Sărbătorii Nașterii Domnului Hristos.



 Apoi, Întâistătătorul Bisericii Ortodoxe a Ierusalimului a fost felicitat de reprezentanții Misiunii Bisericii
Ruse, care au citit adresa festivă a Sanctității Sale Chiril, Patriarh al Moscovei și al Întregii Rusii și i-au
înmânat Preafericirii Sale flori și cadouri de Crăciun.

 Mulțumind cordial pentru felicitări, Preafericitul Părinte Patriarh Teofil a transmis salutări călduroase
Sanctității Sale, Patriarhului Chiril, spunând: „Fie ca Mântuitorul lumii, Care S-a născut în Betleem, să
vă întărească pe Preafericirea Voastră, ajutându-vă și de acum înainte să conduceți turma cuvântătoare
care V-a fost încredințată spre limanul liniștit al mântuirii. Fie ca lumina Crăciunului, care se pogoară de
la Părintele luminilor, să Vă sfințească și să vă întărească pentru a săvârși slujirea de Întâistătător al
Bisericii Ortodoxe Ruse”.

 De asemenea, Întâistătătorul Bisericii Ierusalimului a cerut să îi fie transmise felicitări șefului statului
rus: „Aș vrea să-l salut astăzi pe președintele rus Vladimir Putin, iubitul nostru prieten, care apără
libertatea cetățenilor ortodocși nu numai din țara sa, ci și din întreaga lume, și să-i urez în aceste zile de
Crăciun milă nesfârșită de la Domnul nostru Iisus Hristos”.
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